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CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

CDMX



OCTUBRE 2023

5
1223

9

22

56

CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 9,600



56
12

23

34

Interna Morena CDMX
¿Y cuál de los siguientes aspirantes prefiere usted que sea el candidato de 

Morena para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México?

Clara Brugada 
Molina

Omar García 
Harfuch Mariana BoyHugo López-

Gatell

OCTUBRE 2023

Miguel Torruco

NOTA. No se muestra el 
porcentaje de Ninguno / 
no sabe (20)

CDMX

n = 9,600



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Álvaro Obregón



OCTUBRE 2023

8
2421

10

29

44

ÁVARO OBREGÓN, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

5

30

1416

34

50% 
Aprueban

44% 
Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcaldesa
En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como la alcaldesa de Álvaro 

Obregón, Lía Limón, está conduciendo su gobierno?

OCTUBRE 2023ÁVARO OBREGÓN, CDMX



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Azcapotzalco



OCTUBRE 2023

9
2

5446

20

50

AZCAPOTZALCO, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

18

35

14

20

14

34% 
Aprueban

49% 
Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcaldesa
En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como la alcaldesa de 

Azcapotzalco, Margarita Saldaña Hernández, está conduciendo su gobierno?

OCTUBRE 2023AZCAPOTZALCO, CDMX



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Benito Juárez



OCTUBRE 2023

8
1312

5

37
43

BENITO JUÁREZ, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

14

25

13
18

29

47% 
Aprueban 38% 

Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcalde
En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como el alcalde de Benito Juárez, 

Santiago Taboada, está conduciendo su gobierno?

OCTUBRE 2023BENITO JUÁREZ, CDMX



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Coyoacán



OCTUBRE 2023

7
1323

6

31

47

COYOACÁN, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

5

28

16
21

30

51% 
Aprueban 44% 

Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcalde
En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como el alcalde de Coyoacán, 

Giovani Gutiérrez Aguilar, está conduciendo su gobierno?

OCTUBRE 2023COYOACÁN, CDMX



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Cuajimalpa



OCTUBRE 2023

11

1
6

31

15
21

41

CUAJIMALPA, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

9

23

14

22

32

54% 
Aprueban

37% 
Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcalde
En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como el alcalde de Cuajimalpa, 

Adrián Rubalcava, está conduciendo su gobierno?

OCTUBRE 2023CUAJIMALPA, CDMX



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Cuauhtémoc



OCTUBRE 2023

9
23236

19

57

CUAUHTÉMOC, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

15

46

121413

27% 
Aprueban

58% 
Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcaldesa
En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como la alcaldesa de la 

Cuauhtémoc, Sandra Cuevas, condujo su gobierno?

OCTUBRE 2023CUAUHTÉMOC, CDMX



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Gustavo A. Madero



OCTUBRE 2023

10

23135

16

60

GUSTAVO A. MADERO, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

9

35

15

27

14

41% 
Aprueban

50% 
Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcalde OCTUBRE 2023GUSTAVO A. MADERO, CDMX

En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como el alcalde de la Gustavo A. 
Madero, Francisco Chiguil Figueroa, está conduciendo su gobierno?



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Iztacalco



OCTUBRE 2023

8
23125

17

61

IZTACALCO, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

12

28

21
26

13

39% 
Aprueban

49% 
Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcalde OCTUBRE 2023

En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como el alcalde de Iztacalco, 
Raúl Armando Quintero, está conduciendo su gobierno?

IZTACALCO, CDMX



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Iztapalapa



OCTUBRE 2023

8
12225

11

68

IZTAPALAPA, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

5

12
8

15

58

73% 
Aprueban

20% 
Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcaldesa
En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como la alcaldesa de Iztapalapa, 

Clara Brugada Molina, condujo su gobierno?

OCTUBRE 2023IZTAPALAPA, CDMX



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

La Magdalena 
Contreras



OCTUBRE 2023

10

2423

11

28

40

LA MAGDALENA CONTRERAS, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

5

25

19

27

18

45% 
Aprueban

44% 
Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcalde OCTUBRE 2023

En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como el alcalde de La Magdalena 
Contreras, Luis Gerardo Quijano Morales, está conduciendo su gobierno?

LA MAGDALENA CONTRERAS, CDMX



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Miguel Hidalgo



OCTUBRE 2023

10

3422
7

34
38

MIGUEL HIDALGO, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

17

29

12

2121

42% 
Aprueban

41% 
Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcalde OCTUBRE 2023

En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como el alcalde de la Miguel 
Hidalgo, Mauricio Tabe Echartea, está conduciendo su gobierno?

MIGUEL HIDALGO, CDMX



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Milpa Alta



OCTUBRE 2023

14

2342
76

63

MILPA ALTA, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

8

37

19
23

13

36% 
Aprueban

56% 
Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcaldesa OCTUBRE 2023

En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como la alcaldesa de Milpa Alta, 
Judith Vanegas Tapia, está conduciendo su gobierno?

MILPA ALTA, CDMX



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Tláhuac



OCTUBRE 2023

11

33245
9

64

TLÁHUAC, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

13

22

13

32

20

52% 
Aprueban

35% 
Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcaldesa OCTUBRE 2023

En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como la alcaldesa de Tláhuac, 
Berenice Hernández Calderón, está conduciendo su gobierno?

TLÁHUAC, CDMX



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Tlalpan



OCTUBRE 2023

8
2232

6

21

56

TLALPAN, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

16

30

18
23

14

37% 
Aprueban

48% 
Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcaldesa OCTUBRE 2023

En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como la alcaldesa de Tlalpan, 
Alfa González Magallanes, está conduciendo su gobierno?

TLALPAN, CDMX



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Venustiano Carranza



OCTUBRE 2023

10
4422

9
14

55

VENUSTIANO CARRANZA, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

12

20

13

31

24

55% 
Aprueban

33% 
Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcaldesa OCTUBRE 2023

En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como la alcaldesa de 
Venustiano Carranza, Evelyn Parra Álvarez, está conduciendo su gobierno?

VENUSTIANO CARRANZA, CDMX



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Xochimilco



OCTUBRE 2023

10

2212
6

19

58

XOCHIMILCO, CDMX

Ninguno/ 
No sabe

Intención de voto Partidos Políticos 
Jefe de Gobierno CDMX

Si las elecciones para Jefe de Gobierno de la Ciudad de México fueran 
hoy, ¿por cuál de los siguientes partidos políticos votaría usted?

n = 600



0

12

24

36

48

60

11

37

21
18

12

30% 
Aprueban

58% 
Desaprueban

Aprueba 
mucho

Aprueba 
algo No sabeDesaprueba 

mucho
Desaprueba 

algo

n = 600

Aprobación Alcalde OCTUBRE 2023

En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como el alcalde de Xochimilco, 
José Carlos Acosta, está conduciendo su gobierno?

XOCHIMILCO, CDMX



CDMX - ALCALDÍAS 
OCTUBRE 2023

Comparativo  
16 Alcaldías CDMX



OCTUBRE 2023CDMX
Intención de voto Partidos Políticos 

Jefe de Gobierno CDMX

n = 9,600 (600 por Alcaldía)

Iztapalapa

Tláhuac

Milpa Alta

Iztacalco

Gustavo A. Madero

Xochimilco

Cuauhtémoc

Tlalpan

Venustiano Carranza

Azcapotzalco

Coyoacán

Álvaro Obregón

Benito Juárez

Cuajimalpa

La Magdalena Contreras

Miguel Hidalgo 10

10

11

8

8

7

9

10

8

9

10

10

8

14

11

8

3

2

1

1

2

1

2

4

2

2

2

2

2

2

3

1

4

4

6

3

4

3

5

4

2

3

2

3

3

3

3

2

2

2

3

1

2

2

4

2

3

2

1

1

1

4

2

2

2

3

1

2

1

3

4

2

2

3

2

3

2

2

4

2

7

11

15

5

10

6

6

9

6

6

6

5

5

7

5

5

34

28

21

37

29

31

20

14

21

19

19

16

17

6

9

11

38

40

41

43

44

47

50

55

56

57

58

60

61

63

64

68

Ninguno/ 
No sabe

Alcaldías ordenadas 
por Voto MORENA



Aprobación Alcaldes OCTUBRE 2023CDMX

Iztapalapa

Venustiano Carranza

Cuajimalpa

Tláhuac

Coyoacán

Álvaro Obregón

Benito Juárez

La Magdalena Contreras

Miguel Hidalgo

Gustavo A. Madero

Iztacalco

Tlalpan

Milpa Alta

Azcapotzalco

Xochimilco

Cuauhtémoc 15

11

18

8

16

12

9

17

11

14

6

5

13

9

12

6

46

37

35

37

30

28

35

29

25

25

30

28

22

23

20

12

12

21

14

19

18

21

15

12

19

13

14

16

13

14

13

8

14

18

20

23

23

26

27

21

27

18

16

21

32

22

31

15

13

12

14

13

14

13

14

21

18

29

34

30

20

32

24

58

Aprueba 
algo

Aprueba 
mucho

No sabe

Desaprueba 
algo

Desparueba 
mucho

n = 9,600 (600 por Alcaldía)

Alcaldías ordenadas por 
Aprobación (mucho+algo)



ROBOCALL 16 ALCALDÍAS CDMX

Metodología

POBLACIÓN: Hombres y mujeres de 18 años y más, que viven 
en la CDMX.. 

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN DE DATOS: 9,600 entrevistas en 
la CDMX (600 entrevistas para cada una de las 16 Alcaldías) 
usando recolección de datos a partir de robot automatizado 
con preguntas pre-grabas con locución profesional. 

FECHA DE LEVANTAMIENTO: 16 de Octubre de 2023. 

PROCESAMIENTO DE DATOS: Para la lectura intergral de la 
CDMX, se utilizó un factor de ponderación de acuerdo al peso 
proporcional en el Listado Nominal de cada una de las 16 
Alcaldías.




